

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Економіка міста та регіону»
підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем
за спеціальністю 051 «Економіка»
в галузі знань «Соціальні та поведінкові науки»,

Освітня програма «Економіка міста та регіону», представлена до рецензування, є надзвичайно актуальною у сучасному контексті завдяки ряду ключових чинників, які обумовлюють її важливість та необхідність. Процеси урбанізації набувають значного розмаху у всьому світі, що зумовлює підвищену потребу у ефективному управлінні економічними процесами у міських агломераціях. Урбанізація призводить до збільшення чисельності міського населення, що, своєю чергою, ставить перед містами нові виклики у сферах житлового будівництва, транспортної інфраструктури, екології та надання соціальних послуг. Процеси децентралізації, які активно впроваджуються у багатьох країнах, вимагають ефективного управління економічними процесами на місцевому рівні. Децентралізація сприяє підвищенню автономії місцевих громад, що, у свою чергу, потребує розробки та реалізації економічних стратегій розвитку територій. Такі стратегії включають ефективне використання місцевих ресурсів, залучення інвестицій, розвиток інфраструктури та створення нових робочих місць, що сприяє підвищенню рівня життя населення. Глобалізація та інтеграція світових економік створюють нові виклики та можливості для регіонального розвитку. Умови глобальної конкуренції вимагають від регіонів підвищення їхньої конкурентоспроможності, що можливе лише за наявності висококваліфікованих підходів у сфері економіки міста та регіону. Інноваційні підходи до управління економічними процесами, зокрема у сфері залучення інвестицій, розвитку підприємництва, модернізації інфраструктури та підвищення ефективності використання ресурсів, є надзвичайно важливими. Сучасні виклики, пов'язані зі змінами клімату та екологічними проблемами, вимагають інтеграції принципів сталого розвитку у регіональні економічні стратегії. Освітня програма спрямована на розробку та реалізацію політик сталого розвитку, що включають заходи з енергоефективності, зменшення викидів парникових газів, впровадження екологічно чистих технологій та розвиток зеленої інфраструктури.

Окреслена проблематика акцентує увагу на підвищеній потребі у фахівцях, здатних: по-перше, ефективно управляти економічними процесами

у міських агломераціях; по-друге, здійснювати розробку та реалізацію економічних стратегій розвитку територій; по-третє, розробляти та впроваджувати інноваційні підходи до управління економічними процесами, зокрема у сфері залучення інвестицій, розвитку підприємництва, модернізації інфраструктури та підвищення ефективності використання ресурсів на засадах сталого розвитку. Задовольнити потребу у таких фахівцях є основним фокусом і призначенням освітньо-професійної програми «Економіка міста та регіону».

Слід зазначити, що з метою посилення змістовного наповнення програми пропонується включити такі дисципліни «Економіка житлово-комунального господарства», «Економіка інновацій та цифрового розвитку».

В цілому освітня програма «Економіка міста та регіону» є вкрай актуальною в сучасних умовах, оскільки вона відповідає нагальним потребам розвитку міських і регіональних економік у контексті глобальних викликів та тенденцій. Зростаюча урбанізація, децентралізація та глобалізація вимагають від фахівців глибоких знань і навичок у управлінні економічними процесами на місцевому рівні. Програма забезпечує підготовку спеціалістів, здатних ефективно реагувати на виклики, пов'язані зі змінами клімату, соціальною справедливістю та сталим розвитком. Інтеграція принципів сталого розвитку, залучення інвестицій та управління ресурсами є ключовими компонентами цієї освітньої програми. Таким чином, освітня програма не лише підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці, але й сприяє загальному економічному і соціальному розвитку територій, забезпечуючи їхню стійкість та процвітання в довгостроковій перспективі.

Заступник голови Бучанської
районної державної адміністрації
Київської області



Владислав ЦВІГУН